
ПРОТОКОЛ
консультації з громадськими організаціями радіоаматорів 

України з розробки проекту Регламенту аматорського 
радіозв’язку України

16.02.2023 об 11:30, 
відеоконференція з використанням
додатку Zoom: поза межами 
приміщення НКЕК

Головуючі: Директор Департаменту радіочастотного спектра Чернявська І.Ю., 
заступник начальника відділу радіотехнологій
Департаменту радіочастотного спектра НКЕК Протасенко І.В.

Список запрошених:
Представники НКЕК, УДЦР, Генерального штабу Збройних Сил України, 
радіоаматорської спільноти України.

Порядок денний:
Обговорення пропозицій до проекту Регламенту аматорського радіозв’язку 
України, які надіслані до НКЕК ініціативною групою радіоаматорської 
спільноти, сформованою самостійно у лавах спільноти.

ВИСТУПИЛИ:
Чернявська І.Ю. подякувала представникам радіоаматорської спільноти за 

активну участь в розробленні проекту Регламенту аматорського радіозв’язку 
України (далі – Регламент) та підтримку комунікації у цей дуже складний 
період для України, запропонувала рухатись далі у напрямку якнайшвидшого 
затвердження Регламенту. 

Протасенко І.В. представив пропозиції ініціативної групи, що надійшли до 
НКЕК, та запропоновані редакції до пунктів тексту проекту Регламенту.

Були обговорені основні пропозиції від аматорської спільноти щодо 
окремих позицій проекту документа,       а саме.

Внесені зміни до пункту 3 Розділу ІІІ  щодо експлуатації аматорської 
радіостанції та призначення відповідальної особи та її заступника.

Було обговорено питання щодо підвищення потужності передавачів 
аматорських радіостанцій (АРС). Представник Генерального штабу Збройних 
Сил України (далі – ГШ ЗСУ) представив позицію ГШ ЗСУ, яка полягає у тому,  
що ГШ ЗСУ не має категоричного заперечення проти підвищення потужності, 
але тільки після дослідження цього питання разом з об’єднаннями 
радіоаматорів. Враховуючи воєнний стан в Україні, таке дослідження і, 
відповідно, питання підвищення потужності для АРС станом на сьогодні 
вирішити неможливо. Однак ГШ ЗСУ разом з НКЕК готові повернутися до 
цього питання одразу після завершення воєнного стану. Для того, щоб не гаяти 
час, представник ГШ ЗСУ запропонував радіоаматорам подумати над питанням 
та узгодити всередині спільноти хто саме, яка організація, могла би провести 
такі дослідження, щоб вони були сприйняті всіма сторонами.



Стосовно встановлення антено-фідерних конструкцій на дахах будинків, 
було відзначено, що аспекти цього питання можливо вирішує частина 5 статті 25 
Закону України «Про електронні комунікації», а саме посилання на відповідний 
закон про доступ до інфраструктури. Але водночас, слід врахувати, що питання 
розміщення АФУ на дахах будівель, отримання дозвільних документів, 
взаємодія з органами з питань будівництва та архітектури та ОСББ, не належить 
до сфери регулювання користування радіочастотним спектром радіоаматорами, 
яку охоплює Регламент.

За результатами конструктивного обговорення, з урахуванням прикладів 
досвіду країн ЄС, більшість питань погоджено позитивно та підтримано.

Було запропоновано доопрацювати декілька формулювань у робочому 
порядку та, у разі необхідності, коротко обговорити та узгодити остаточні 
редакції цих позицій.

ВИРІШИЛИ:
1. Підтримати пропозиції, які були розглянуті під час консультації.
2. В робочому порядку доопрацювати формулювання деяких пунктів, 

зокрема, пункт 9 Розділу ІІІ та таблицю 12 додатка 2 до Регламенту 
аматорського радіозв'язку України.

3. Виправити нумерацію позицій та перевірити текст додатків на предмет 
відповідності українському правопису.

4. Провести коротке обговорення доопрацьованих позицій у разі 
необхідності.

Директор Департаменту 
радіочастотного спектра НКЕК                                              Ірина ЧЕРНЯВСЬКА

Заступник начальника відділу 
радіотехнологій Департаменту 
радіочастотного спектра НКЕК                                              Ігор ПРОТАСЕНКО

Секретар наради:
Головний спеціаліст відділу радіотехнологій
Департаменту радіочастотного спектра НКЕК Ганна СИМОНЕНКО


